

ОТЗЫВ

**научного руководителя, доктора педагогических наук, профессора
Спириной Валентины Ивановны**

**о работе над диссертацией Хасенгалиева Алексея Львовича
на тему: «Формирование профессиональной готовности студентов
педагогического колледжа к профилактике девиантного поведения в
подростковой среде», представленной на соискание ученой степени
кандидата педагогических наук по специальности 5.8.7. Методология и
технология профессионального образования (педагогические науки)**

Хасенгалиев Алексей Львович в 2007 году с отличием окончил ГОУ «Волгоградский государственный институт культуры и искусств» по специальности «Социально-культурная деятельность». В 2010 году Хасенгалиев А.Л. начал свою деятельность над диссертационным исследованием в качестве аспиранта кафедры социальной, специальной педагогики и психологии федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Армавирская государственная педагогическая академия». С 2020 года Алексей Львович Хасенгалиев является соискателем кафедры теории, истории педагогики и образовательной практики ФГБОУ ВО «АГПУ».

Обучаясь в аспирантуре и работая над диссертационным исследованием, Хасенгалиев А.Л. успешно совмещал научно-исследовательскую работу и преподавательскую деятельность в ГБПОУ «Камышинский педагогический колледж» в должности преподавателя социальных и психолого-педагогических дисциплин. Последовательно и продуктивно проводил разработку общей концепции исследования, самостоятельно определял его проблемное поле и основные научно-практические ориентиры.

Тема исследования «Формирование профессиональной готовности студентов педагогического колледжа к профилактике девиантного поведения в подростковой среде» связана с профессиональной сферой его деятельности в системе общего и среднепрофессионального образования.

Хасенгалиев А.Л. – способный, вдумчивый исследователь, постоянно

повышающий свой профессиональный педагогический уровень. Важной особенностью профессиональной деятельности Алексея Львовича является его увлеченность научной и просветительской деятельностью, поиском инновационных технологий и современных форм организации научно-педагогической деятельности. Алексей Львович постоянно совершенствует своё профессиональное мастерство и повышает уровень своей квалификации. Хасенгалиев А.Л. является преподавателем высшей квалификационной категории, почётным работником среднепрофессионального образования Волгоградской области, экспертом Центра аттестации педагогических работников Волгоградской области.

Свои обширные знания и педагогический опыт с успехом применяет в организации мастер-классов, стажировочных площадок, конкурсах профессионального мастерства среди педагогов. Является победителем регионального конкурса профессионального мастерства среди педагогов системы СПО «Преподаватель года», всероссийского конкурса Минпросвещения России «Воспитать человека».

Хасенгалиева А.Л. можно охарактеризовать целеустремлённого, настойчивого, инициативного исследователя с высоким уровнем научной ответственности и самостоятельности. За период подготовки кандидатской диссертации 5.8.7. Методология и технология профессионального образования Алексей Львович проявил себя как мыслящий исследователь и продемонстрировал свою компетентность в сфере организации социально-педагогической работы среди детей и подростков, а также в профессиональном становлении будущих педагогов. Принимал активное участие при внедрении результатов исследования в образовательный процесс учреждений общего образования и системы СПО Волгоградской области.

В течение многих лет Алексей Львович ведет продуктивную научно-исследовательскую работу, являясь автором более 20 публикаций по теме исследования, в том числе 7 статей, опубликованных в изданиях из перечня ВАК Минобрнауки РФ.

